



Aktenzeichen: FWG Flomersheim

Datum:

Hinweis:

Beratungsfolge: Ortsbeirat Flomersheim

**Ersatz der abgängigen Bäume in der Ausgleichsfläche nördlich der K 6
kurz vor der Autobahnunterführung Richtung Lamsheim
hier : Anfrage der FWG Flomersheim**

Ersatz der abgängigen Bäume in der Ausgleichsfläche nördlich der K 6
kurz vor der Autobahnunterführung Richtung Lamsheim?

Anfrage:

- 1) Ist der Verwaltung bekannt, dass in obiger Streuobstanlage
ca. 12 Bäume, vor allem Kirschbäume; nicht mehr treiben?
- 2) Was ist vorgesehen, um diese Bäume zu ersetzen und mit welcher
Obstsorte?
- 3) Wann wird der Ersatz erfolgen?

Begründung erfolgt mündlich:

Birgit Best
(Ortsbeiratsmitglied)

Ingrid Hezel
(Fraktionsvorsitzende)

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	☐	Einstimmig:	☐	Ja-Stimmen:	☐
			Nichtöffentlich:	☐	Mit	☐	Nein-Stimmen:	☐
					Stimmenmehrheit:	☐	Enthaltungen:	☐
Laut Beschluss- vorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen	Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Ver- waltung ist beigefügt:	Unterschrift:				
☐	☐ siehe Rückseite:	☐	☐	☐				